ПРОЕКТ
О тарифах на услуги по сбору, транспортировке и размещению твердых бытовых отходовв городе Кара-Балта

              В соответствии со ст. 31 п. 14 Закона Кыргызской Республики «О местном самоуправлении» (утверждение тарифов за использование холодной воды, канализации, теплоснабжение, а также за сбор, вывоз и уничтожение твердых бытовых отходов), сессия Кара-Балтинского городского кенеша
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Утвердить с 1 мая 2019 года тарифы на услуги по сбору, транспортировке и размещению твердых бытовых отходов:
[bookmark: _GoBack]для населения города Кара-Балта - в размере 16,50 сом в месяц с одного человека, в том числе налога с продаж в размере 0,32 сом;
для бюджетных организаций и учреждений города Кара-Балта - в размере 220,70 сомов за 1,0 куб. м., с учетом всех налогов.
для хозяйствующих субъектов города Кара-Балта - в размере 250,30сомов за 1,0 куб. м, расчет с потребителями услуг производить за фактически вывезенный объем твердых бытовых отходов;
для хозяйствующих субъектов, независимо от форм собственности, занимающихся самовывозом - в размере 35,0 сом за 1,0 куб. м. фактически ввезённых твердых бытовых отходов за услуги по захоронению твердых бытовых отходов;
2. Муниципальному предприятию «Универсал»:
· открыть отдельный расчетный счет для денежных средств, поступающих за предоставление услуг по вывозу твердых бытовых отходови создать отдельную счет квитанцию на оплату данных услуг;
· обеспечить полноту сбора средств с населения и хозяйствующих субъектов города Кара-Балта за оказываемые услуги по вывозу и захоронению твердых бытовых отходов;
· обеспечить качественный, своевременный вывоз твердобытовых отходов;
3. Зарегистрировать настоящее постановление и направить в Министерство юстиции Кыргызской Республики для включения в Государственный реестр нормативных правовых актов Кыргызской Республики.
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на постоянную комиссию по жилищно-коммунальному хозяйству, топливно-энергетическому комплексу, транспорту, коммуникациям и инвестициями и и. о. вице-мэра города Кара-Балта Гафирову Г.А.
Председатель                                                                                    А. Аалыев
